



Грачаница.- Команда Међународних војних снага на Косову демантовала је најаве појединих медија да ће Кфор данас предати косовској полицији надлежности за обезбеђивање манастира Грачаница.

"Ми смо тек започели прелазну фазу. Док траје прелазна фаза Кфор ће и даље сносити пуну одговорност за обезбеђивање манастира Грачаница, а Косовска полиција ће бити присутна око објекта ради обуке и упознавања", наводи се у саопштењу Кфора.

У сарадњи са Еулексом

Кфор истиче да, након што буде процењено да је Косовска полиција стекла неопходне вештине и искуство, прећи ће се из прелазне фазе у извршну, када ће бити пренете надлежности за чување овог објекта верског наслеђа.

"Процена обуке и стечених вештина ће се обавити у блиској сарадњи са Еулексом. Ова организација ће, такође, наставити да надзире и саветује Косовску полицију. Ово ће бити завршено до краја августа", наводи Кфор.

У саопштењу се додаје да ће јавност и медији бити благовремено обавештени о тачном датуму када ће Кфор започети предају манастира надлежности Косовској полицији.

Монаси не верују КПС-у

Кфор је раније најавио да ће од краја августа почети да предаје обезбеђење

православних манастира и црква косовској полицији и то најпре манастир Грачаницу.

На чување Косовској полицијској служби биће поверени и Високи Дечани, Пећка Патријаршија, црква у Призрену, манастир Свети Архангели, Будисавци и други.

Реагујући на ту намеру Кфора, владика липљански Теодосије изјавио је да Српска православна црква не прихвата да Кфор препусти обезбеђивање српских средњевековних манастира и црква косовској полицији, јер они немају поверење у ту полицију.

Владика Теодосије је казао да ће, ако се то деси, монаси бити принуђени да се сами организују да би се заштитили.

Шведски војници из састава Кфора и даље чувају Грачаницу, а у КПС кажу да је преузимање надлежности обезбеђења манастира од Кфора у фази припреме и да још не постоји јасно дефинисан модел како ће то обезбеђење изгледати. Оно што се за сада зна јесте да ће у даноноћном обезбеђивању манастира учествовати 15 до 20 припадника КПС.

(Тањуг)